

# **Agenda Dorpsraadvergadering d.d. woensdag 4 september 2019**

**Plaats: Broekerhuis**

**Tijd: 20.00 uur - 22.00 uur**

## **1. Opening**

## **2. Concept Notulen Dorpsraadvergadering d.d. 5 juni 2019**

### **3. Ingekomen post/mails:**

- \*\*\* factuur Web Waterland (juni 2019- juli 2020)
- \*\*\* Verslag kernradenoverleg 3 juli 2019
- \*\*\* Dorpswerk N-H: thema bijeenkomst 24 sept.a.s.  
    "Bepaal zelf de toekomst van Uw dorp en Dorpshuis
- \*\*\* Onderdoorgang N247 n.a.v. Presentatie Coalitie Akkoord
- \*\*\* Discussie-bijeenkomst 17 juni a.s. In de Broekerkerk
- \*\*\* mails betr: Kerkplein 11-12 Rechtszaak bij Rechtbank Haarlem 3 sept. 2019
- \*\*\* Jongerenwerker:Verschonings-project Broeker Jeugdhooiberg (nu september)
- \*\*\* Verzoek verplaatsing prikborden
- \*\*\* Voorbereiding gesprek Gedeputeerde 02 sept..a.s. 13.00 uur
- \*\*\* Verslag [waterlandfan.nl](http://waterlandfan.nl) betr: duurzaamheid ontwikkeling Waterland
- \*\*\* Factuur lidmaatschap Broeker Gemeenschap
- \*\*\* Aanvraag Kon. Onderscheiding
- \*\*\* Fietsoversteek nabij KEBO
- \*\*\* Gemeente en DR ivm zwaar verkeer en overlast bussen in Broek.
- \*\*\* Vervoersregio info juni/juli 2019
- \*\*\* Verslag DR met tijdelijke vervanger Bram (dhr. Rob van den Hof)
- \*\*\* Rotzooi bij de Volgermeer
- \*\*\* Verandering Broekermeerdijk (wordt fietsstraat)
- \*\*\* Prikborden (mail C T B)
- \*\*\* mail Yvonne Gras ivm keuze voor fusie G.W

## **4. Aanpassing Statuten Dorpsraad ( ivm gezamenlijke tekenbevoegdheid)**

## **5. Ondergang N247 (stand van zaken; verdere acties)**

## **6. Terugrapportage rechtszaak Kerkplein**

## **7. Werkgroep Duurzaamheid (als onderdeel van de Dorpsraad)**

## **8. Wat verder ter tafel komt**

- \*\* na-bespreking bestuurlijke vernieuwing bijeenkomst 17 juni a.s.
- \*\* Voortgang Lianderhuisje/Havenrak
- \*\* Start vernieuwbouw school en tijdelijke huisvesting Havenrakers

## **9. Rondvraag.**

